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Protokoll zur Mitgliederversammlung des Vereins 

der Freunde & Förderer der Erich Kästner Schule  

am 21. November 2019 

 

 

TOP 1: Begrüßung 

Herr Schott begrüßt alle anwesenden Mitglieder und stellt fest, dass  
ordnungsgemäß und fristgerecht geladen wurde und die Versammlung 
Beschluss fähig ist. 

 
TOP 2: Geschäftsbericht 

Herr Schott erklärt, dass einige Positionen im Vorstand neu besetzt 
wurden. Er als Vorsitzender und Frau Wehnert als Kassiererin mussten 
sich ins Amt finden. Vor allem Frau Wehnert brauchte erst Zugriff auf 
die Konten, um alle Zahlungen buchen zu können und alles auf den 
Aktuellen Stand zu bringen. Dabei wurde festgestellt, dass der Lohn von 
Frau Grawinkel für die nächsten 10 Monate gesichert ist. Die Kosten für 
das Zirkus-Projekt müssen mit eingerechnet werden. Für die 
Seillandschaft muss noch vieles geklärt werden. Frau Neumann ist da 
im Gespräch. Eine weitere große Spende darf erwartet werden und ist 
nicht an Bedingungen gebunden, sondern kann frei verfügt werden. Ein 
Experten-Gespräch über Medien mit Herrn Heinen hatte stattgefunden. 
Einige gute Ideen und Anregungen waren das Ergebnis. Die Stadt wird 
wahrscheinlich erst 2022 Zuschüsse geben. 

 

TOP 3: Kassenberich 

Der Kassenbericht für den Zeitraum 01.08.2018 bis 31.07.2019 wurde 
von Frau Wehnert vorgestellt. Er ist im Detail mit allen Zahlungsein-  
und -ausgängen gesondert einsehbar und liegt dem Protokoll bei. 
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TOP 4: Bericht der Kassenprüfer 

Die Kassenprüfer Frau Kowalschek und Herr Kosche bescheinigten eine 
ordnungsgemäße und tadellose Kassenführung. Der 
Kassenprüfungsbericht liegt dem Protokoll bei.  

 

TOP 5: Entlastung des Vorstandes 

Der Vorsitzende beantragt die Entlastung des Vorstandes seitens der 
Mitgliederversammlung. Sowohl die Entlastung der Kassenprüfer als 
auch des gesamten Vorstandes erfolgte einstimmig. 

 

TOP 6: Satzungsänderung 

Die alte Satzung ist auf der Web-Site der E.K.S. ein zusehen. Herr Schott 
als Vorsitzender fragt, ob die neue Satzung so angenommen wird. Die 
Mitgliederversammlung beschließt einstimmig die Änderung des §6 
und §8 gemäß Anlage (Einladung). 

 

TOP 7: Verschiedenes 

Es gibt keine Meldungen. 

Herr Schott bedankt sich bei allen Anwesenden und schließt die 
Sitzung. 

Die nächste Mitgliederversammlung findet am 26.11.2020 um 19:00 
Uhr statt. 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

         René Schott                           Lisette Belike 

       - Vorsitzender -                            -  Protokollführerin - 


